

LUGFF
Treffen vom 22.01.2018

Teilnehmer	Julian Christoph Michael 1 Teilnehmer vom LPD 2017.2 (Name kann gern nachgetragen werden) <u>zeitweise:</u> Steffen Thilo
-------------------	--

Lfd. Nr.	Vorgetragen von	Thema	Betrifft	Datum
1	Steffen	Er würde 10 € im Monat für den LUGFF sponsoren und einen eigenen V-Server für den LUGFF anmelden (über In-Berlin). Dadurch könnten mehrere Leute die Website pflegen.	Steffen	
2	Julian, Christoph, Thilo	Messenger muss/sollte nun mal zeitnah festgelegt werden. Idee wäre hier beispielsweise auch einen Open-Source und sicheren Messenger-Host auf dem V-Server laufen zu lassen.		
3	Steffen	Freifunk. Wir sollten uns hierzu mal ein par Gedanken machen und eine Meinung bilden. -> Mehr von Steffen dazu sicherlich bei dem nächsten Treffen.		Treffen LUGFF Feb. 2018
4	Michael	Raspberry Pi: Modul Pi-Lite (Home Automation) -> Hat jemand mit MQTT Erfahrungen? (Wikipedia: Message Queuing Telemetry Transport ist ein offenes Nachrichtenprotokoll für Machine-to-Machine- Kommunikation) Hat jemand hiermit schon einmal Kontakt gehabt?		
5	Julian, Michael + der andere Neue:	Resonanz zum LPD 2017.2: vielleicht weniger zum Thema Office, eher mehr in Richtung Linux-Installation und weitere Nutzungsmöglichkeiten, z.B. Thunderbird, Raspberry Pi LPD 2018.1: neue Themen beispielsweise: Welche Komponenten sollte man für die Nutzung von Linux haben, was ist minimal notwendig, was eher überflüssig LPD 2018.1: eine Timeline sollte im Vorhinein veröffentlicht werden, sodass sich interessierte Teilnehmer vorher schon über das Programm		

<p>LUGFF Treffen vom 22.01.2018</p>

		informieren können und zu den entsprechenden Vorträgen vorbeischaun können		
6	Julian	Verabschiedung aufgrund Umzug: Arbeitsbedingt muss er nach Stuttgart ziehen, möchte aber dennoch sehr gern den Kontakt mindestens über die Mailingliste pflegen. Sofern es passt, versucht er auch hier und da mal zum Treffen zu kommen. Ein großes Dankeschön an ihn für seine gute Unterstützung und seine Teilnahme an den monatlichen Treffen und den LPD's.		
7	Christoph	Nachtrag 1: Könnte man mal das korrekte LOGO auf die Homepage stellen? Irgendwie ist da der hintere Teil abgeschnitten		
8				
9				
10				

22.01.2018,
Schriftführer: Christoph